
  รายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม/คณะกรรมการแปรญัตติ 
เม่ือวันท่ี  ๑๗ กุมภาพันธ" ๒๕๕๙ 

ณ  ห'องประชุมสภาเทศบาลตําบลท-าแร-   
  

ผู'มาประชุม 

๑.นายไมตรี  อินธิเสน   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
๒.นายประจวบ บรรจงศิลป�  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
๓.นายปราโมทย#  อุปพงศ#   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
๔.นายอดุลรัตน#  สกนธวัฒน#  คณะกรรมการแปรญัตติ    
๕.นายสุรศักด์ิ  บุริพา   คณะกรรมการแปรญัตติ  
๖.นายณรงค#  ศรีษาวรรณ    คณะกรรมการแปรญัตติ  
    

 ผู'เข'าร-วมประชุม  
  ๑.นางบังอร  นาคทอง   ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ   
  ๒. นางสาวนาถชนก  ยงคําชา  เจ5าหน5าท่ีบริหารงานท่ัวไป 
 

เริ่มประชุมเวลา     ๑๐.๐๐ น. 
เม่ือถึงเวลา ๑๐.๐๐ น. นางบังอร  นาคทอง   ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ         

ได5เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม และคณะกรรมการแปรญัตติ             
เข5าร;วมประชุม   

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องท่ีประธานแจ'งให'ท่ีประชุมทราบ 
 - ไม-มี - 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องการพิจารณา 

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องการพิจารณา ตามมติท่ีประชุมสภาเทศบาล สมัย
สามัญ สมัยท่ี ๑ ครั้งท่ี ๑ /๒๕๕๙  ลงวันท่ี ๘ กุมภาพันธ# ๒๕๕๙ ได5มีมติเลือก
คณะกรรมการสภาท5องถ่ินท้ังสองคณะ ดังนี้  

  คณะกรรมการตรวจรายงานประชุม 
๑. นายประจวบ  บรรจงศิลป�    

    ๒. นายไมตรี  อินธิเสน     
    ๓. นายปราโมทย#  อุปพงศ#    

คณะกรรมการแปรญัตติ   
๑. นายอดุลรัตน# สกนธวัฒน#   
๒. นายสุรศักด์ิ บุริพา    
๓. นายณรงค# ศรีษาวรรณ  
   

ตามระเบียบ... 

 

 

 

 



- ๒ - 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว;าด5วยข5อบังคับการประชุมสภาท5องถ่ิน 

พ.ศ. ๒๕๔๗ แก5ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  หมวด ๘ คณะกรรมการ         
สภาท5องถ่ิน ข5อ ๑๐๙ ให5คณะกรรมการสภาท5องถ่ินคณะหนึ่งๆ เลือกประธาน
กรรมการและเลขานุการจากกรรมการสภาท5องถ่ินคณะนั้นๆ  

  ให5ท;านพิจารณาเสนอรายชื่อประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม และเลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเชิญค;ะ 

นายปราโมทย#   ผมนายปราโมทย# อุปพงษ# ส.ท.เขต ๒ ขอเสนอให5นายประจวบ บรรจงศิลป�             
ส.ท. เขต ๒ เปGนประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 

ผู'รับรอง  นายไมตรี  อินธิเสน ส.ท. เขต ๑  
นายไมตรี  ผมนายไมตรี อินธิเสน ส.ท. เขต ๑ ขอเสนอให5นายปราโมทย#  อุปพงศ#  

ส.ท. เขต ๒ เปGนเลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
ผู'รับรอง  นายประจวบ บรรจงศิลป6  ส.ท. เขต ๒ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ ลําดับต;อไปเปGนการลงมติค;ะ ตามท่ีเสนอท;านเห็นด5วยหรือไม; บุคคล            

ดังต;อไปเปGนประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมและเลขานุการ 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

๑. นายประจวบ  บรรจงศิลป�  เปGนประธานคณะกรรมการ  
    ๒. นายปราโมทย#  อุปพงศ#  เปGนเลขานุการ 

มติในท่ีประชุม  เห็นด'วย ๓ เสียง เป:นเอกฉันท" 

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ    ลําดับต;อไปให5ท;านพิจารณาเสนอรายชื่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
และเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติเชิญค;ะ 

 นายณรงค#  ผมนายณรงค#  ศรีษาวรรณ ส.ท. เขต ๑ ขอเสนอให5นายอดุลรัตน# 
สกนธวัฒน# ส.ท. เขต ๒ เปGนประธานคณะกรรมการแปรญัตติครับ 

ผู'รับรอง  นายสุรศักดิ์ บุริพา ส.ท. เขต ๒ 
นายสุรศักด์ิ  ผมนายสุรศักด์ิ  บุริพา ส.ท. เขต ๒ ขอเสนอให5นายณรงค#  ศรีษาวรรณ  

ส.ท. เขต ๑ เปGนเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติครับ 
ผู'รับรอง  นายอดุลรัตน" สกนธวัฒน"  ส.ท. เขต ๒ 
ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ ลําดับต;อไปเปGนการลงมติค;ะ ตามท่ีเสนอท;านเห็นด5วยหรือไม; ให5บุคคลดัง

ต;อไปเปGนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ และเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ 
๑. นายอดุลรัตน# สกนธวัฒน#    เปGนประธานคณะกรรมการ  

    ๒. นายณรงค#  ศรีษาวรรณ   เปGนเลขานุการ 
มติในท่ีประชุม  เห็นด'วย ๓ เสียง เป:นเอกฉันท" 
 
 
 

ปลัดเทศบาล... 

 

 

 

 



- ๓ - 

ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาฯ สําหรับในระเบียบวาระนี้ ขอขอบคุณคณะกรรมการฯ  ท่ีได5มาร;วมประชุม
ในวันนี้ขอปIดประชุมค;ะ 

 
เลิกประชุมเวลา    ๑๑.๓๐ น. 
 

 
 

      (ลงชื่อ)      นาถชนก  ยงคําชา                ผู5จดรายงานการประชุม       
(นางสาวนาถชนก  ยงคําชา)                     
เจ5าหน5าท่ีบริหารงานท่ัวไป  

 
 

       (ลงชื่อ)       บังอร นาคทอง                ผู5ตรวจรายงานการประชุม 
                 (นางบังอร   นาคทอง) 

          ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภา 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


